Ασκήσεις για δασμούς
1. Απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις της άσκησης

Η αγορά για ένα προϊόν Χ σε μια χώρα Α δίνεται από τις εξισώσεις:

Qd = 250 – 4p  και  Qs = 50 + 6p 
όπου Qd η ζητούμενη ποσότητα,  Qs η προσφερόμενη ποσότητα και p η τιμή
1. Υπολογίστε την τιμή και την ποσότητα ισορροπίας

2. Αν η παγκόσμια παραγωγή μπορεί να προσφέρει άπειρη ποσότητα σε τιμή Pw = 10, πόση θα είναι η εισαγόμενη ποσότητα;
3. Αν στην παγκόσμια τιμή επιβληθεί ένας δασμός  t = 5, πόση θα είναι η εισαγόμενη ποσότητα;
4. Σε συνέχεια της 3, ποια θα είναι τα κρατικά έσοδα από δασμούς;
5. Υπολογίστε τον απαγορευτικό δασμό.
2.  Απαντήστε σε όλες τις ερωτήσεις της άσκησης

Η αγορά για ένα προϊόν Χ σε μια χώρα Α δίνεται από τις εξισώσεις:

Qd = 1000 – 5p  και  Qs = 15p 
όπου Qd η ζητούμενη ποσότητα,  Qs η προσφερόμενη ποσότητα και p η τιμή

1. Υπολογίστε την τιμή και την ποσότητα ισορροπίας

2. Αν η παγκόσμια παραγωγή μπορεί να προσφέρει άπειρη ποσότητα σε τιμή Pw = 40, πόση θα είναι η εισαγόμενη ποσότητα;
3. Αν στην παγκόσμια τιμή επιβληθεί ένας δασμός  t = 5, πόση θα είναι η εισαγόμενη ποσότητα;
4. Σε συνέχεια της 3, ποια θα είναι τα κρατικά έσοδα από δασμούς;
5. Υπολογίστε τον απαγορευτικό δασμό.
